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OrnpasaeHo: 25 ¢pespana 2019 r. 17:35

Komy: yamaledu@do.yanao.ru

Tema: FW: ®KNOY "M3KWN" MunTtpyaa Poccnn obyueHune nueannaos v auy ¢ OB3
BnoxxeHus: Mnakat M3KWU A4d.pdf; MPOCMEKT-20191.docx

DNenantamenT 06pa30BaHKUg
BaxkuocTb: Beicokas AMano- HeHSUKOrD ABTPHOMHOTO OKpYra

BX. Ne Y14/ 743
OT « » 2 6 %B ng 20__|’

From: lpuemHas komuccns [mailto:priem@meki.ryazan.ru]

Sent: Monday, February 25, 2019 3:06 PM

To: 'mon@krao.ru'

Subject: ®KMOY "M3KN" MuxTpyaa Poccum obyyenne nHsannaos v nuy ¢ OB3
Importance: High

MHUHHCTEPCTBO TPYJA I COIIMAJIBHOM 3AIIUTHI PO
MUXAWJIOBCKHI SdKOHOMUYECKUN KOJUIE/UK-HHTEPHAT
Pazaunckoii o61acTH

391710, r.Muxaiinoe, Ps3anckoit obnacrtu, Tenedonnr:
yia.Hogas, 6 JAnpektop - (49130) 2-15-62
3aByu - (49130) 2-18-
90 Byxranrtepus — (49130) 2-16-78
E — mail:
mbox@meki.ryazan.ru;
priem@meki.ryazan.ru O6mmii - (49130) 2-14-71
http://meki62.ru/
PYKOBOIUTEJISIM
OPI"'AHOB OFPA30BAHUA

MuxaiinoBCKUH SKOHOMHMYECKHH KOIUIEMK-HHTEPHAT YGETHTENBHO npocutr Bac
OPHEHTHPOBATh JETeH-MHBAIUIOB U JIMI C OTPaHMYEHHBIMH BO3MOXHOCTAMH 34ODOBBS,
00y4arolmxcs B IIOABEJOMCTBEHHBIX BaM YUPeXACHHSIX, Ha y4eby B HaleM KoJiemke-
HHTEPHATE 11 HHBAJIHOB.

OKIIOY «MDOKW» Muntpyna Poccunm — rocymapcTBeHHOE o0pazoBaTellbHOE
ydpexnenue, 6onee 45 neT MbI 3aHMMaeMcs 00y4eHHeM MHBAIMAOB. B KoMlemKe cO3aHbI
BCE YCIIOBHA Ui OOy4eHHs WMHBAIHUIOB BCEX TPYII 3a60JIeBaHMIA: 6e3baprepHas cpena
(masmycsl, TEQTHI, OTCYTCTBHE NOPOTOB), Gacceil, CIIOPTHUBHBIM KOMIUIEKC (CIIOPTHBHBIN M
TPEHAXCPHBIC 3albl, TEHHHCHBI KOPT, (YTOONbLHOE IIOJNIE C HCKYCCTBEHHBIM T'a30HOM),
KoM(opTabenpHOe OOGLUEKHUTHE, COBPEMEHHAas CTOJOBAS, obopyZioBaHHEIE y4eOHBIE
KabuHeTBl. MBI paisl OKa3bIBaTh CONEHCTBHE H B TPYHOYCTPOHCTBE, WU JHalbHEHIIEM
00pa30BaHMH HAIUMX BBIIYCKHMKOB: KOJUIEMK MIOTHO coTpynHH4YaeT ¢ Emaromckum
npuOOpHEIM  3aBofioM, Kamyxckum 3aBosiom  TenerpadHoil amnmapaTtypsl, Ps3aHckum
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PaIMOTEXHUYECKUM YHHUBEPCUTETOM, MOCKOBCKMM TIOCYyAapCTBEHHBIM TyMaHHUTApHO-
5KOHOMHMYECKHUM YHUBEPCUTETOM U JPYTMMH O0pa3oBaTeNbHBIMH YUYPEeXKICHHSIMH H
IpeANpUATUAMU.

Ilpurnamaem Gynymmx aGUTypHeHTOB K HaM B KoJule/k Ha OrmpeneneHue BeIGOpa
npodeccuu ¢ 27 no 29 mapta, 3ae3x 26 Mapta, wiu ¢ 19 mo 21 urous, 3ae3q 18 mons. B
XO0[e TECTUPOBAaHUS, IIPOBOAMMOIO KBaJH(PUIHUPOBAHHBIMHU CHELNHANACTAMH: BPauOM,
IICAXOJIOTOM, COLHAJBHBIM II€JaroroM, MpernojaBaTesiMU MO OOmMM (PYCCKHH SI3BIK U
MaTeMaTHKa) M NpodeCCHOHANBHBIM IpoOaM, BaM IOMOTYT OIPENENUTh NPOQeCCHIo,
KOTOpasi COOTBETCTBYET BallMM >XEJIaHHUSIM, CIIOCOOHOCTSM, HaKJIOHHOCTSM. TenedoH mis
crpaBok M peructpauuu Ha OBII - (49130) 2-18-90.

Bynem pansl m1ogqoTBOPHOMY COTPYAHUYECTBY C Barueit opranuzaueii!

IIpocriext 0 Habope Ha y41eby B 2019 roay u pekiiaMHbIi [UIaKaT MPUIArakOTCs.

IonpoGHast uH(poOpManus Ha caiiTe KouTeIKa: http:/meki62.ru/

25.02.2019

C YBaXCHHEM, IIpHEMHAsA KOMUCCHUSA KOJUICIKa-HHTSpHATa

=1 be3 Bupycos. www.avast.ru



MuHHCTEpCTBO TPYAa H conMaIbHOI 3amuThl Poccuiickoii ®egepauun
DenepanbHoe KazeHHoe NpodeccHOHANbLHOE 00pa30BaTeIbHOE YIPEKICHHE

«MHxaii10BCKHi IKOHOMHIYeCKHI KoTemk-naTepHaT) (MIKH)

00baBaseT Ha0op cTyaeHTOB Ha 2019— 2020 y4eGubIii rox
W3 YUCJIA JETEN-UHBAJIUIOB ¥ HHBAJIMJIOB I, IT X1 I TPYIII,
OBCJOYXHNBAIOIINX CEBS, A TAKXE JIMI] C OB3

Oﬁyqelme, NMPOKUBAHHC H IIHTAHHE OecmiaTHoe

Taxoke npuHEMAaKOTCS Bee JKelaloNHe HA IUIATHON O0CHOBE (€ IOJHBIM BO3MemeHHeM 3aTpar)
CnennanbHoCTH:
= 38.0201 «Oxonomuka m Oyxraarepckmii yder (0 oTpacasM)» (YrmyGNeHHas TNOATOTOBKA),
KBTMQHKALMSA — GyXrainTep, CHELHATUCT M0 HAJIOroo6I0KEHHUIO.
= 09.02.03 «JIporpamMupoBanHe B KOMIIBIOTEPHBIX CHCTeMax» (6a30Bast MOArOTOBKA), KBATM(UKALHA —
TE€XHHK-TIPOIPAMMHCT;

= 43.02.11 d'ocTuHHYHBII cepBHCY, (YrTyONeHHas IIOATOTOBKA) KBATH(HKALIMS — MEHEIDKEP.

Cpoxk obyuennst Ha 6a3ze 9 kiaccos —3 r. 10 mec.
Jluuensus 907101 nomep 0001014 ot 13.02.2014r. per. Homep 0947, Brinana ®enepansHoit cayx6oii o HaJ30py B
chepe ob6pazoBanus U HaykH. Cpok AeHCTBHUS - GeccpoyHo.
CsuzetesnbeTBO 0 rocyaapcTBeHHol akkpemutaunn 90A01 Homep 0002760 ot 29.06.2017r. per.Homep 2632,
BhlnaHa DenepanbHOM CityxxGoii Mo Haazopy B cdepe oGpasoBanus U Hayku. Cpok AeHcTBHA - 110 29.06.2023r.
Ipuém ¢ konneoorc na oGyuenue ocyuwjecmennemea na 06uEedOCMynHoii 0CHoOGe 6 coomeemcmeuu ¢ n.4 cmanmpu
111 ®edepanvnozo 3axona "O6 obpazosanuu ¢ Poccuiickoii Deodepayuu". B cayuae, ecau uucnenmocmo
nocmynatou{ux npeesluiaent KOuecmso mecm, YUHancosoe obecneyeHue KOMopsIX OCYWeCmenAemca 3a cuém
6100o1cemublx accuznosanuil pedepanvrozo 6100x3cema, KoedxHe ocyuiecmeniaem npuém Ha o0yueHue Ha 0CHoGe
pe3yibmamoé  0C60eHUA ROCMYNAIOWUMU 00PA306AMENLHOI NPOZPAMMBI OCHOBHO20 00wiezo (9 Knaccos)
00pa3osanun, yKa3aHHGIX € HPeOCMAGNEHHBIX NOCMYRAIOWUMU Ookymenmax 06 obpasoeanuu. Bce
nocmynaiwue sauucaaiomea na 1 kype. Ofyuarowqueca, umeionjue cpednee obwee (11 knaccos) obpazoeanue,
MOZym Gbimb nepeeedeHsl Ha 6mMOPOl Kypc 6 nOpAdKe nepesadema OUCHUNIUH, YKa3aHHbIX 6 NOKYMeHTe 00
00pa306aHUN NPU HANUY UL 6AKAHMHBIX MECH HA 6MOPOM KYpCe.

B KO/UVTE/’KE CO3JAHA BE3BAPBEPHAA CPEJJA 110 OBYYEHHIO H ITPOKHBAHHIO HHBA/TH/IOB
BCEX BH/IOB 34BO/IEBAHHH, B TOM YHCJIE HHBAJIA/IOB-«KO/IAICOYHHKOB».

B KOJLIEJUKE ITPOBOUTCS PABOTA 11O OIPEJAEJEHUIO (BLIGOPY) MPOG®ECCHUHU (OBII)

B xome TectHpoBanus, npoBogdMoro KBaNU()HUUAPOBAHHBIMH CHELMATUCTAMU: BPA4YOM, NCHXOJIOTOM, COLMANbHBIM
TIelaroroM, MperojaBaTe/IAMU N0 oOmHuM (PYCCKHMI S3bIK M MaTeMaTHKa) W npodeccHoHaNIBHBIM Npo6GaM, BaM
MIOMOTYT ONIPEAENUTE NPOGECCHIO, KOTOPast COOTBETCTBYET BallMM JKEJIaHHAM, CIIOCOOHOCTAM, HAKJIOHHOCTSIM.

3aech BaM NpeAoCTABJISIETCS! BO3MOMKHOCTh AOCPOYHO OBITh PEKOMEHI0BAHHBIM K 324HCICHHIO B KOJLIEIK.
Cpoku pabomsr OBII:

¢ 10 no 12 suBaps; ¢ 27 no 29 mapra; ¢ 19 mo 21 mons;

Ilepeuens HeoOXOAMMBIX IOKYMEHTOB:

JAOKYMeHT 06 OCHOBHOM o0Omwem o6pa3oBaHHH B — cnpaska MC3 (po3oBast), KCEPOKOMUsA — 2 3K3.;

NOJTMHHHKE (aTTeCTaT 3a 9 KJ1acCoB); ~ HHAWBUAYaJIbHAA mporpamMma peabuiHTaLUK

3asBjI€HHe — (67aHK MOXHO CKayaThb Ha  caiire: (kcepoxornus);,

http://meki62.ru/download/Abitur/zayavlenie.doc) — KapTa NpHUBUBOK;

¢otorpadus 3x4 — 4 wrykwy; — xomus CHUJIC;

KOITHA CBUACTEJILCTBA O POXKACHHH HIIH racropra — — CIIpaBKa O COCTaBE CEMBHY,

2 9K3.; — KOMHA MEOHLIMHCKOTO IMOJIHCA;

BBINMCKA U3 HCTOPHH GoNesHy; — NIOKYMEHTBI, IOATBEPIKAAIOIHE CTATYC CUPOTEI;

MeJMUMHCKas cripaBka popmbl 0-86-y; — BBIMHCKA NOC/EIHEr0 CTAIyIEYEHH.

IPUEM TOKYMEHTOB JIO 15 ABT YCTA 2019 TOJA.
B konnemx MoxHO npoexats 6e3 nepecanks 13 MocKBsl (c IaBeneuxoro Bok3ana); aBToGycoMm — u3 Pasanm, Ty,
Hosomockoscka, Mocksel co ct. Metpo «KpacHorsapaeiickasy».

Bonee noapo6uyto nuubopMauuio o kosiemke Bol MOXKeETe HATH Ha caitre:  http://meki62.ru
u Ha My6nu4HOM cTpaHnue komnemka http://vk.com/public54803680
AZpec KoJLTeaKA: 391711, Pasanckas o6nacte, r. Muxaitios, yi. HoBag - 6
DJIeKTPOHHAS NOYTA: mbox@meki.ryazan.ru — JUTA OOLIMX BONPOCOB
priem@meki.ryazan.ru - npuémuas komucens

Teaedonbi: — JAJIA CIpaBoOK M perucrpanuu Ha OBII - (49130) 2-18-90
— AN 00IHuX BONpPOCOB - (49130) 2-15-62
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®enepanbHoe KaséHHoe NpodeccuoHanbHoe o6pasoBaTenbHoOe yYpexaeHne

MuxannoBCKUA 3KOHOMUYECKUIA KONNemX-MHTepHaT
(PKMOY “M3KWU” Muntpyaa Poccunu)

Ob6yuenue peteit-uHBanuaos, uHBanugos I, Il, Il rpynn, nuy c(b
Ha GlooxeTHoW (6ecnnaTHom) ocHoBe.

O6yueHue Beex xEgloWNX Ha JOroBopHOU (NnaTHou) ocHgole.
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B«ofﬁﬁemxéf_gqgg?na 6e3bap A 06yueHUs

3360ne3auu‘ﬁ;“a TOM Yucre NHBaNUAO0B-«KONMACOYHUKOBY.
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B konnenxe senercs paGora no onpeneneHuvio (BbI6OPY) Nnpodpeccuu (OBMN).
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3peck Bam NpefoCTaBriseTcs BO3MOXHOCTb OCPOYHO BbiTh PEKOMEHAOBAHHBLIM K 3a4ynucneHunio B-Konneax.
Cpoku pa6otsl OBM: sHBapb, MapT, MiOHb. YTOUYHEHUe AaT - B NPUEeMHON KOMUCCUM.

MNpuHaATbIe B konneox Ha 6ioaxeTHOW 0CHOBe o6ecneunBaloTest GeCnnaTHLIMMU obpa3soBaTefbHbIMU yeryramu
NPOXWUBaHVEM B OBLLEXUTUN, NMUTaHUEM, MEOULIMHCKUM O6CIYXUBAHUEM.

M3KW pacnonoxeH pagoMm ¢ x.a. craHuuel «Muxaiinosy. B KonneaXx MOXHO npoexaTh 6e3
nepecaaku u3 Mockssb! (¢ Naseneukoro Boksana); aBTo6ycoM — u3s PasaHu, Tynsl, HoBoMockoBcKa,
Opna, Mockeel co cT. MeTpo «KpacHorsapgeiickas».

Bonee nogpo6Hyto MHopMaumio o Korneaxe Bbl MOXETe HalTU Ha caifTe: http://www.meki62.ru n Ha
ny6nuuHoit ctpakuue BKoHTakTe hitp://vk.com/public54803680
Anpec konnegxa: 391711, PazaHckas obnacts, . Muxaiinos, yn. Hoeas, a. 6
OneKkTpoHHas noyta: mbox@meki.ryazan.ru — ans o6umx BOMPOCOB
priem@meki.ryazan.ru — npuémHas kKommccus
TenedoH ans cnpasok u pernctpauuu Ha OBIT: (49130) 2-18-90
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